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若葉青葉の候、自治会員の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
平素は自治会の様々な活動にご理解ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
さて今年度、自治会館の完成を迎えることになり、新しい時代を迎えた気分として身の引き締まる
思いです。

817 戸

副自治会長に就任し、７年目になります。この間、微力ながらも何とかその任の一端を担うことができたと自負しています。これも多

くの会員の皆さまにいろいろな面でご支援、ご協力の賜物であり、お礼申しあげます。

さて、昨年度から新型コロナ禍に見舞われた過去３年間のような活動・事業の制約がなくなり、新型コロナ禍以前の自治会活動

に戻そうと努めてきたところです。今年度は、昨年度の経験を踏まえ、さまざまな事業や取り組みにフルバージョンで、さらにはリニューア

ルした会館を拠点にこれまで以上に会員相互の交流と親睦を深めることができるように会員の皆さまの創意と熱意を結集して、これま

での慣例にとらわれることなく、自治会活動を盛り上げていきたいものです。

そのために隣組をはじめ小さな単位のグループで話し合いや取り組みを基礎に協力し合う関係づくりを進め、それを班・自治会全体

へと広げていくことが大切ではないかと考えています。「一人の百歩よりも百人の一歩」という言葉があるとおり、会員一人ひとりの思いに

寄り添い、願いに応えるべく、新しく一歩を踏み出していきましょう。今年度もどうぞよろしくお願いします。

大きくなることの無き様その準備を行い、皆さんと共に新しい地域をつくる為にもこの自治会館が寄与してくれることを願って

おります。

今年度のスローガンは “自治で広がる地域の輪“ です。

自らが治める地域の将来、皆さんと共に不安の無い安全で、安心な地域を目指していくつもりです。

何かと力不足ではありますが、皆様のご協力をいただきながら活動して参ります。

何卒よろしくお願い申し上げます。
令和６年 6月 吉日

認可地縁団体 梅田町自治会 会 長 竹 村 祐 輔

令和6年度 自治会長５期目(10年目)を迎えて

皆様の地域の輪を育む居場所になることを願いつつ、会館の使用方法についてのご意見をお待ちしており

ます。前年度にもお伝えしたとおり、高齢化へと向かっていく地域にとって、次世代の子ども達の将来負担



平素は子ども達あたたかく見守っていただき、また安心安全のためにご尽力いただき、心より

感謝申し上げます。

自治会館が完成したところですが既に、子ども達の楽しそうな声がきこえてきています。

新しい拠点で、地域の皆様との交流を図りながら、笑顔あふれる活動が出来ればと思っており

ます。

今年度も子ども会活動にご理解、ご協力をいただけますようお願い申し上げます。

平素は安全部の活動にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

安全部では、自転車マナーアップ活動をはじめ、下井田公園や梅田児童公園における設置遊具の安全点検と確認、飛び出し坊

やの点検など、みな様が安心して生活できるよう努めてまいります。活動を通して地域を知り、普段の生活をさまざまな視点から見つ

めてまいりますので、よろしくお願いいたします。

主な活動は、月一回の街頭巡回と小学６年生を対象とした薬物乱用防止教室開催です。 近年の薬物乱用として、オーバ

ードーズ（薬物への過剰摂取）が挙げられます。今年度より、街頭巡回時には薬局への立ち入りを含みます。

セルバが当番に当たり、隊長という役割分担を頂き、どの様にすれば良いのか、今もまよっています。私としてはいろいろある中で一

番にしたい事、それは大きな声で次々と進行すること、そして出席率をあげる事を目標にがんばってまいります。今はまだ、会長の竹

村さんに助言をいただき実施しているこの頃です。最初からうまくなんでもこなす人はいないのが現状と聞き、安心してやっています。

一方、個人的に DVD を集めるのが趣味でやっているので、何かお役にたてばと思っています。「少し古い」ですが、作品としては４０

０本近くなりました。

皆様には大変御迷惑をお掛けし申し訳ないのですが、今後ともによろしくお願いします。



民生委員・児童委員は梅田町にお住いのすべての方が健康で幸せ

に暮らせることを願って、同じ町民の一人として活動しています。「困りご

と」「不安なこと」などがあればご一報ください。私たちが必要な関係機

関につなぐお手伝いをします。

私達４名で頑張りますのでよろしくお願いします。

「私達の健康は私達の手で」をスローガンに、梅田町自治会や県、市、学区の活動を通じて皆さんの健康をサポートしていき

ます。

「すこやかサロン」「月一カフェサロン」などのイベントを福祉関連のメンバーと多くのボランティアの皆さんと開催しています。開催

時のご協力大感謝です。

初就任でご迷惑をおかけするかと思いますが、皆さんの健康をサポートできるよう活動していきますので、今後ともよろしくお願い

します。

地域福祉協力員は、「子育てサロン」「すこやかサロン」「月一カフェサロン」とい

ったイベントの企画運営に協力し、「地域の福祉活動のよき理解者」「自治会

の福祉活動の担い手」として活動して参ります。

「つながる」「気づく」「受け止める・考える」も３つの視点を持ちながら、新しい

自治会館でのイベントを皆様一緒に盛り上げていければと考えていますので、今

後もよろしくお願いいたします。



新・梅田町自治会館

４月より OPEN！！

新梅田町自治会館 ニックネーム決定

U’me （ゆーめ） ： 梅田町(umeda)の頭文字より発案。ゆーめと読み、夢を連想します。

「 安田 千佳さん 」 将来のみなさんそれぞれの理想の夢を叶えたいという思いから発案。

たくさんのご応募ありがとうございました！

（案）

（案）



右奥が事務所とつながり、土足禁止エリアとな

っています。

階段を上がると子ども達の隠れ家にぴったりの

２階が！ 階段下にもたくさんの絵本やおもちゃ

もあります。

その他、各種団体の収納スペースを設けてい

ます。

子どもと大人の憩いのエリア。

未就学の子ども達が遊べるキッズスペースには、楽しい

おもちゃがたくさん。また、棚には文庫本やコミックが置い

てあり、自由にお読みいただけます。本は今後も増やし

ていく予定です。現在、火・水・金・土の午前中は自治

会館を自由開放しておりますので、ぜひお越しください。

トイレは２ヵ所。そのうちひとつは

車いすの方も問題なく使える仕様

で、おむつを替えるベッドやキッズチ

ェアも設置されています。広い洗面

台もあり、全ての世代に優しい居

心地の良いトイレです。

キッチンエリア。

陽の差し込む開放的なキッチ

ンは窓が全開出来、外と中の

交流ができます。

また、入口側のカウンターテ

ーブルの下には、木製の椅子

が収納されており、外で遊ぶ

子ども達を見ながら、大人が

のんびり過ごせる空間となって

います。



ゆーめ



「ワッショイ ピッピッ ワッショイ ピッピッ」と、さわやかな青空が広がる、まさに五月晴れの日、梅田町

内に子どもたちの大きな大きな声が響き渡りました。それは、勝部神社の“春祭り”において、勝部神

社の氏子として参加した梅田町子ども会の子どもたちの声でした。子どもたちが担いだ神輿は、大人

神輿と比べて小さいとはいえ、かなりの重量があります。お手伝いで子ども会会員の親御さんが大人

担ぎ手として、子どもたちの巡行の補助をしてくださいました。また、松明組や梅田町神社委員会や

各団体の方々も子どもたちを盛り上げてくださり、誘導等、縁の下の力持ちとして子どもたちを引っ張っ

てくださいました。なによりも、1 年生の稚児、2～６年生の子ども担ぎ手が元気に大きな声で町内を

練り歩く姿は、とても輝いて見えました。また方々より、「梅田町の子どもたち盛り上がっていてすごくよ

かったね！」という声もいただきました。多くの方々のサポートのおかげで春祭りができましたこと、心より

御礼申し上げます。

健康推進員を募集しています

健康推進員は、健康をテーマにしたボランティア組織です。

自分のため、家族のためはもちろん、私たちが暮らしている街を元気にするための活動を行っています。

１年間の養成講座では、健康に関する知識を高めることが出来ます。それらを活かし、運動教室や食育教室

などを開催したり、こどもの為の手づくりレシピの発案なども行っています。

健康推進員の活動は、回りまわって家族を含む周囲を豊かにし、自分の人生も

豊かにしてくれるはず！活動を通しての人との出会いや学びも多いと思います。

興味のある方は、梅田町自治会館までお問合せください。
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≪ 今後の予定 ≫ ※ 変更の可能性有 

◆ 6月 3 日（月）自転車マナーアップ啓発活動  

◆ 6月 8 日（土）街角花植え（スタンプラリー） 

◆ 6月 11日（火）子育てサロン 

◆ 6月 17日 （月）自転車マナーアップ啓発活動 

◆ 6月 29日（土）子ども文庫・Ume Cafe 

◆ 7月 1 日（月）自転車マナーアップ啓発活動 

                 あいさつ運動 

◆ 7月 6 日（土）すこやかサロン 

◆ 7月 7 日（日）河川一斉清掃（スタンプラリー） 

◆ 7月 16日 （火）自転車マナーアップ啓発活動 

◆ 7月 20日（土）子ども文庫 

◆ 7月 27日（土）UmeCafe 

◆ 8月 18日（日）地蔵盆・梅田町夏祭り 

◆ 8月 24日（土）子ども文庫 

◆ 8月 31日（土）Ume Cafe 

◆ 9月 2 日（月） 自転車マナーアップ啓発活動 

◆ 9月 10日（火）子育てサロン 

◆ 9月 17日（火） 自転車マナーアップ啓発活動 

◆ 9月 21日（土）梅田町人権学習会 

       事務員のつぶやき 

ついに自治会館が完成しました！ 

私のお気に入りは、キッチンサイドの照明器具がおしゃれなこ

と、窓が大きく開くことです。あと、建物の中が、木の香りがす

ること♪  

美味しい珈琲も会館で飲めるようになったので、そよ風と音

楽と珈琲をお供に、読書やデスクワークなどいかがですか。窓

側のカウンターにはコンセントもあり、PC の使用にも便利で

す。ふらっと遊びに来てもらえたら、嬉しいです！ 

  

囲碁サークルメンバー募集 

・毎月第一土曜日 9時～12時 

・梅田町自治会館にて 

・年齢、経験不問 

・参加料無料 

 有段者の先生が丁寧に指導してくれます！ 

見学だけでも OK！問合せは自治会事務所まで 


